
Referat af ordinær generalforsamling i Medborgerhuset Vålse Gamle Skole fredag 

den 10. september 2021. 
 

Formand Steen Brisson byder velkommen, og forestår valg af stemmetællere og dirigent. 

Som stemmetællere vælges Poul og Simon. 

Bestyrelsens forslag til dirigent, Preben Rasmussen, vælges. 

Steen Brisson vælges som referent. 

Dirigenten konstaterer at generalforsamlingen er lovligt varslet og indkaldt, og dermed er beslutningsdygtig. 

 

Bestyrelsens beretning 

Steen Brisson aflægger bestyrelsens beretning. 

Det er en beretning for året 2020, men det er nogle gange svært helt at skille hvad der er sket i det ene år, og hvad 

der er sket i det andet år. 

Men 2020 startede som alle andre år, indtil statsministeren samen med sagkundskaben lukkede Danmark i marts 

2020, to dage efter vores ordinære generalforsamling. Der var mange der lukkede ned og blev hjemme allerede den 

dag det blev meddelt at en nedlukning ville ske 3 dage senere. Herfra var der lukket indtil sommerferien, og vi 

afholdt ekstraordinær generalforsamling i slutningen af august, da det var vurderet sikkert at mødes igen, blot vi 

huskede at holde social distance. Ikke så længe efter steg smittetallene igen, og der blev igen lukket ned sidst på året 

- og det er faktisk først nu der er åbnet igen. 

De mange dage med nedlukning har naturligt påvirket aktiviteterne i medborgerhuset. Der var en del af de 

sædvanlige aktiviteter der blev stillet på vågeblus, men det betød også at vores tømrer fik ekstra tid, og hurtigt 

kunne begynde at lave en brandsikring i etageadskillelsen mellem klasselokalerne og lejlighederne ovenpå. Et 

arbejde der har været ønsket længe. Og det var godt vi fik det lavet på det tidspunkt, for i dig har håndværkerne 

ualmindeligt travlt. 

Ellers var der ret dødt i perioden hvor der var lukket ned, mens der var travlt med især konfirmationer i de perioder 

hvor landet var åbent. 

De særlige forhold er fortsat ind i 2021, men her efter sommerferien ser det ud til, at vi er ved at komme ind i en 

mere normal gænge, selvom der stadig er gang i de udsatte konfirmationer. 

 

Beretningen tages til efterretning. 

 

Gennemgang af det reviderede regnskab. 

2020 er endt med et underskud på 104.204,05. Der var indtægter på 247.761,94 (heraf 185.000,- i kommunalt 

driftstilskud) og udgifter på 351.965,99. Den helt store post i regnskabet for 2020 er brandsikringen der er lavet i 

loftet i klasselokalerne op mod lejlighederne ovenpå. Denne post ligger under indvendig vedligeholdelse, og lyder på 

godt 130.000 kroner i tømrer- og el-arbejder. Vi er gået tilbage fra ca. 95 til ca. 80 betalende medlemmer, og 

udlejningen er også påvirket lidt negativt af Covid-19 situationen. 



Udvendigt vedligehold indeholder bl. a. opsætning af nye vindskeder hele vejen rundt. 

Inventar stort dækker over nye lamper til klasselokalerne. 

Ved årsskiftet var de samlede aktiver på 312.960,50. 

 

Regnskabet godkendes. 

 

Indkomne forslag  

Der er ikke indkommet nogen forslag. 

 

Budget 

Frans gennemgår budgettet. 

Budgettet for 2021 ligger på 252.150 i indtægter og 206.400 i udgifter hvilket giver et forventet overskud på 45.750. 

I indvendig vedligeholdelse er der sat penge af til at udskifte en spånpladevæg i fyrrummet med en brandgipsvæg. 

 

Budgettet godkendes. 

 

Kontingentet foreslås uændret på 100 kroner per husstand. 

Godkendes. 

 

Valg af bestyrelse. 

På valg er næstformand Pia Stryger, og bestyrelsesmedlemmerne Jørgen Bom og Finn Plet-Hansen der supplerer for 

Erik Jakobsen, som døde i løbet af året. Pia Stryger genopstiller og genvælges for en to-årig periode. Jørgen Bom og 

Finn Plet-Hansen ønsker ikke genvalg. I stedet opstiller og vælges Dorthe Errebo Pedersen og Peter Olofson for en to-

årig periode. 

Jørgen Bom har været med i bestyrelsen i mange år, og det vil vi også gerne sige tak for. 

Vi mistede et bestyrelsesmedlem tidligere i år, da Erik Jakobsen døde efter at have været syg et stykke tid. I den 

forbindelse har vi sendt hans enke en tak for den indsats han har ydet gennem mange år i bestyrelsen. 

Suppleanterne var Peter Olofson og Finn Plet-Hansen. Peter er valgt til bestyrelsen, og Finn ønsker ikke genvalg. I 

stedet opstiller og vælges Hans Nielsen og Kim Klemmensen for et år. 

Revisorerne, Jens Frederiksen og Keld Nielsen, genopstiller og genvælges for et år. 

Revisorsuppleant Niels Larsen genvælges for et år. 

 

Eventuelt 

Fra salen siges der tak for bestyrelsens arbejde. 

 

Generalforsamling afsluttes og der fortsættes med hyggeligt samvær. 



 

 

 

Steen Brisson   Preben Rasmussen 
Referent   Dirigent 
 


